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Настављамо традицију  
 

На обронцима Фрушке горе, уз Дунав, у Сремским Карловцима где је историја исписала 
бројне странице вековима се негује виноградарство и винарство. Као реномирана научно-
истраживачка установа, дуги низ година или тачно 62 године, настављамо традицију која 
датира још из римског периода и римског цара Марка Аурелија Проба,  примењујући 
најсавременије методе како у узгоју винове лозе тако и у производњи вина. Део те традиције 
преточене у најлепша вина презентоваћемо и Вама. 

 
Незаборавно окружење  

 
Презентацију наших вина вршимо на неколико локација. У најужем центру 
Сремских Карловаца међу препознатљивим културно-историјским 
споменицима налази се винотека, у којој је могуће организовати дегустација за 
мах 15 особа . За веће групе дегустација се организује у згради Института, у 
непосредној близини винотеке и центра града. Посебно издвајамо могућност 
дегустације под отвореним небом, у окружењу огледних винограда који се 
простиру на преко 100 хектара.  

 
Вредност више 

 
Након исцрпне приче водича о историји Сремских Карловаца и обиласка 
прелепих знаменитости, посетиоцима омогућавамо дегустацију вина које врши 
стручно лице – сомелијер. Посетиоцима је могуће представити и огледно поље 
кроз обилазак винограда, презентацију комплетног сортимента и разгледање 
поставке на Институту. Дегустација вина је праћена адекватним послужењем 
(сезонско воће, сиреви, слана пецива) 

 
 
 

 
 

Информације на телефон 021/884-110 и 065/8633122 
 
 



 Универзитет у Новом Саду 
Пољопривредни факултет 

Департман за воћарство, виноградарство, хортикултуру и пејзажну архитектуру 

 
 

Понуда  

Дегустација четири врсте вина  уз послужење  (мин. 5 особа)  - 470,00 по особи 

мин. 5 особа)  –    550,00 по особи 

 мин. 5 особа)  –  660,00 по особи 

осетиоци ће током дегустације уживати у винима произведених од аутохтоних 

 
Добродошли драги посетиоци! 

 

Информације на телефон 021/884-110 и 065/8633122 

 

 
 

                                                                        
Дегустација пет врста вина уз послужење   ( 
                                                                             
Дегустација шест врста вина уз послужење  (
 
 
П
сорти, сорти које су типичне за Фрушкогорско виногорје.   
 

 
 
 

 
 

 


